

Майк Тайсон: «Сейчас мне трудно ходить, но через два месяца я буду в идеальной форме»

«Я хочу пойти туда и подвергнуть себя риску. Иногда мне хочется вспомнить, кто я на самом деле. Хочу увидеть, из чего я сделан.

Этот бой не сильно изменит мою жизнь с финансовой точки зрения.

Бои выигрываются в спортзалах. Сейчас мне трудно ходить, но через два месяца я буду в идеальной форме», - заявил бывший абсолютный чемпион мира по боксу Майк Тайсон.

Напомним, Тайсон подерется с Джейком Полом 15 ноября в Далласе (США).

Майк Тайсон толкнул Джейка Пола во время битвы взглядов

Пол - о поединке с Тайсоном: «Я тут для того, чтобы заработать \$40 млн и нокаутировать легенду»